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En la estructura de la Figura 1, la articulacion A se ha bloqueado de forma que
el enlace pasa de ser un apoyo articulado fijo a un empotramiento. En estas
condiciones se aplican las cargas: F1=20kN y F;=5kN. Se pide:

1°) Hallar y representar todas las fuerzas exteriores al conjunto aislado representado
en la Figura 2 (contestar en el recuadro de la Figura)

2°) Diagramas acotados de esfuerzos internos en la barra ABC (contestar en una
hoja cuadriculada)

3°) En la Figura 3 se ha representado la deformada de la linea media de la barra
ABC (en el eje de ordenadas se indica la escala empleada). Calcule en Julios el
potencial interno acumulado en la barra (contestar en el recuadro de la Figura)

4°) En la Figura 4 se ha representado la instrumentacion realizada sobre la pieza
empotrada al techo: dos galgas extensométricas, una paralela al eje de la pieza y la
otra perpendicular. Sabiendo que la pieza es de seccién rectangular 20x710mm y esta
constituida por acero de E=200.000MPa , v=0,3 , hallar las lecturas de las galgas
(contestar en el recuadro de la Figura)

5°) En la Figura 5 se ha representado la barra ABC sefalando los puntos en donde
actuan fuerzas verticales como consecuencia de la aplicacion de F; y F;. A la
derecha se tiene la matriz de los coeficientes de influencia correspondientes. Indicar
a la derecha de cada uno si su valor es nulo (0), positivo (+) o negativo (-).
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